

米山水库增库容3200万立方米

蓄水位提高1米,年底前将全面完成南水北调续建配套工程

本报3月12日讯(记者 王天宇 见习记者 陈乃彰)

12日,记者从威海市水利局了解到,今年年底前,威海将全面完成南水北调续建配套工程,将米山水库设计蓄水位提高1米,增加水库库容3200万立方米。此外,80座塘坝将年内加固,泊于水库也计划于下半年开建。

据了解,威海市南水北调

续建配套工程是山东省南水北调工程的重要组成部分,是威海市水资源开发的一项基础工程和战略工程。实现该项目,主要是将米山水库设计蓄水位提高1米。该工程主要通过运用“抬土造田”方法,工程建设实现“零”占地,完成后,将增加设计蓄水库容3200万立方米。按照计划,2月底前基本完成土方工程;6月底前完

成涵洞(管)工程,29米以下库岸护砌工程、河道工程、桥梁工程等,达到蓄水条件;12月底前全部完工。

目前,南水北调续建配套工程影响范围内的46个村土方工程全部开工。该工程主要是为确保南水北调东线一期工程分配给威海市的水量能够“装得下、用得上”。

威海市还计划在汛期前,

完成列入国家小型病险水库除险加固规划的5座小型水库加固项目的前期工作,加固塘坝80座;并实施好荣成、文登两个全国小河道治理重点项目,完成62.5公里河道治理任务。此外,结合东部滨海新城建设,威海市还重新确定了泊于水库建设规模,预计在今年下半年开工建设,2016年完工蓄水。

学校周边违规摆摊被取缔

本报3月12日讯(记者 许君丽 通讯员 张建航) 近日,威海市城管执法局环翠分局竹岛中队的执法人员对学校周边违规摆摊进行整治。

连日来,执法人员加强对学校周边违规摆摊整治,特别是海滨路威海二中校门口对面,中午、晚间存在流动摊点、商贩违规占道经营现象,而此时间段正为执法人员下班时间。为此,竹岛执法中队连续多日安排执法人员在中午、傍晚加班值守,对商贩进行劝导疏离,对屡教不改的商贩进行取缔。经过两个多周的监管值守,该处违规摆摊的现象大为改观,环境容貌秩序彻底改善。工作人员表示,下一步,他们将克服人员少、任务重等困难,今后不定期安排人员对该处违规摆摊现象巡查监管,保证学校周边的环境卫生和学生的饮食安全。



门球比赛

12日,由威海市门球联赛组委会主办的老年门球赛在乐天体育休闲公园举行。来自威海的13支老年代表队130余位老人互相交流球技,共享门球欢乐。

本报见习记者 陈乃彰 摄影报道

体育场地普查 5月底结束

本报3月12日讯(见习记者 桑志朋 通讯员 侯建涛) 记者从威海市体育场地普查工作办公室获悉,威海第六次全国体育场地普查工作进入组织实施阶段,整个普查工作预计将在5月底全面完成。

第六次全国体育场地普查工作分为布置培训、组织实施、数据汇总三个阶段,由威海市体育局、教育局、财政局、旅游局联合牵头,普查范围涵盖了全市各系统、各行业、各种所有制形式的各类体育场地(不含解放军、武警、铁路系统场地)。从2013年年底开始,威海就开始进行场地普查工作布置和组织培训,现在已全面进入组织实施阶段,市体育局普查员正在各乡镇、村委会、街道办事处、各类体育场馆等体育场地进行实地测量,预计5月底前完成全部的实际测量和数据录入。

速读

日前,文登市龙山街道办事处邀请威海市商业银行的工作人员来到西凤凰台社区,为居民讲解金融知识,提高他们的家庭理财能力。社区居民林丽娟表示:参加了金融知识讲座,丰富了理财知识,有很大的收获,并希望这样的活动能经常进社区,提高居民的理财理念。

(于清芬 孙莉)